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1) empirische Verteilungsfunktion
1a) Empirische Verteilungsfunktion (erstellen und zeichnen):
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1b) Mittelwert: xn=
1
n
⋅∑i=1

n
x i=0.221

1c) Median: x=
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=0.595

1d) Varianz: 
1
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x i−x2=1.5896

1e) Streuung: sn= sn2=1.2608

2) Bedingte Wahrscheinlichkeiten, Bayes'sche Formel
W T∣K =0.995 ;W  T∣K =0.995 ;W K =0.002

W K∣T = W K ⋅W T∣K 
W K ⋅W T∣K W  K ⋅W  T∣K 

≈0.2851=28.51

3) Warteproblem, Verteilungsfunktion 
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3c) W  X510∣X5=W  X510∧X5
W

X5=1−W  X≤15
1−W X≤5

=
1−F 15
1−F 5

=1/3

4) Mittelwert und Streuung von Bsp 3
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n
xi⋅p  x i∫−∞

∞
x⋅ f  xdx=0⋅1

2
∫0

20
x⋅ 1

30
dx=20 /3≈6.66

Var X =E [ X−EX 2]=E X 2−EX 2=800
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≈44.44 sn=44.44=6.66
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5) Parallelsystem mit 5 Komponenten

F g x =∏i=1

5
F ix =∏i=1

5
1−e−x/1200=1−e−x /12005=

=1−5⋅e− x/120010⋅e−2x/1200−10⋅e−3x/12005⋅e−4x/1200−e−5x /1200

f gx =
dF g x 
dx

= 1
240

⋅e−x /1200− 1
60
⋅e−2x/1200 1

40
⋅e−3x/1200− 1

60
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0.9=F g x ⇔0.9=1−e−x /12005⇔ 0.95 =1−e−x/1200⇔

⇔−ln 1− 0.95
⋅1200= x⇔ x=4644.38

6) Erwartungswert des Volumens einer Kugel mit stochastischem Radius

Erwartungswert mittels Satz vom unbewussten Statistiker:
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Ich habe auch Versucht dieses Beispiel mit dem Transformationssatz zu berechnen, komme aber auf 
ein ganz anderes wohl falsches Ergebnis.

7) 90% Intervall für μ
xn=121.875
sn=9.4482
t 7 ;0.95=1.895

[xn− sn
n

⋅t n−1 ;1−/2 ;xn
sn
 n

⋅t n−1 ;1−/ 2]=[115.54 ;128.21]



8) Chi-Quadrat Test: Ist X Binomialverteilt n=5 und p=1/2?

Klasse Y wj n⋅wj Y−n⋅w j
2/ n⋅w j

0 6 B5,0.5 0=0.031250 3.1250 2.645

1 23 0.15625 15.625 3.481
2 35 0.3125 31.25 0.45
3 25 0.3125 31.25 1.25
4 7 0.15625 15.625 4.761
5 4 0.031250 3.125 0.245
Summe 100 12.832

5 ;0.95
2 =11.0712.83211.07verwerfen


